

2022 年度主題： 當作活祭 獻上一切

9 月份背誦經文： 【詩篇 19:7】

耶和華的律法全備，能甦醒人心；耶和華的法度確定，能使愚人有智慧。

靈修

工作不論大小，只要在上面盡了忠心，將來都要得著相等的榮耀，領五千的和領二千的，有同等的酬報；寡婦所獻的兩文小錢，比財主許多的奉獻還多。所以不要看別人作的工作大，而看自己作的工作小就自暴自棄；也不要看自己作的工作大，而看別人作的工作小就自高自大。主向人所要的，是按著祂所給的來取，祂不是沒有種的地方要收割，沒有散的地方要聚斂。祂是多托誰，才向誰多要；多給誰，才向誰多取。神的判斷就是這樣公義。

我們常有個不好的習慣，在大事、要緊的事上就盡上本分好好去作；在小事、易事上就忽略過去；這正是與主的看法不同，在大事、難事上作不好主還可赦免，惟有在小事、易事上作不好才多受責罰。我們的主不忽略我們所作的大事、難事，也不忽略我們所作的小事、易事，寡婦的兩個小錢祂看見了，給小子的一杯冷水祂也記念不忘。祂看見人在小事上不忠心，就不把大事託付他作。本來在主的眼中，領兩千的是作的小事，那領五千的也是作的小事，主對這兩等人都有同樣的回答：「你在『不多的事』中有忠心，我要把許多事派你管理。」

所以偉大的事讓偉大的人去作，高貴的地位讓高貴的人來居，你務要在小事上有忠心；其實除了神的救恩，今生的事都是小事，永遠的事才是大事。

「同蒙天召的聖潔弟兄阿！你們應當思想我們所認為使者，為大祭司的耶穌；祂為那設立祂的盡忠，如同摩西在神的全家盡忠一樣。」（來三 1 至 2）

教會：

- 為英文部、粵語部、和青年部的聘牧事宜禱告，求神差派合祂心意的工人。
- 十月一日將舉辦主題為《在降服中找到平安》的心理健康講座，時間從上午九點到十二點半，開放實體聚會，也將通過網絡直播。
- 邀請大家參加 9/10 週六的中華文化日，CCCTO 教會展臺的服侍和接待事工。請大家預備時間參加和幫忙。
- 粵語部計劃在 10 月 15 日舉辦粵語音樂佈道會，請為準備工作代禱。

- 國語堂：

1) 主日講臺： 李明牧師 講題： 因你们的缘故

- 感谢赞美主！8月28日有四位弟兄姐妹受洗歸主。慶生會將於9/24週六5-9pm在教會舉行，由建中弟兄主持，恩多團契、Camarillo團契會獻詩，馬驥長老帶領讚美敬拜，請大家為此禱告並預留時間參加。
- 詩班周四晚上7:30到9:30將練習”再相會”這首歌，請大家在繼續為瑤焯大姐禱告的同時，盡量能預留下周四晚上的時間參加練習。

宣教： Jeffrey and Marcy

- 1.家庭即將加添一個新的成員，請為嬰兒的生長髮育禱告。
- 2.在這個繁忙的季節里，我們保持平衡，特別是對於 Jeffrey 來說，當 Marcy 感覺不舒服時，他會承擔額外的責任。
- 3.在 Marcy 的語言學習中不斷取得良好的進展，這樣她就可以在寶寶出生之前盡可能多地學習。
- 4.在10月初前往密蘇里州探望人們並參加家庭婚禮的旅行中，安全旅行和身體健康。

本週胸懷普世禱告事項：

巴基斯坦經歷大洪水，三分之一的土地淹在水裡，房屋倒塌四十萬(有報告說兩百五十萬)間，死亡超過2,300人，流離失所五百萬人，牲口死亡或流失一百萬。穆斯林社區得到優先救援，基督徒災民的需要更加顯然。

參與救援的機構包括 Gospel Revival Ministries, Biglife, Asia Harvest(先針對400家), 宣教日引(先針對1,100家)等等。

個人代禱事項：

- 我們親愛的瑤焯姊妹，已經息了世上的勞苦，於8月30日晚上11點16分安息主懷，追思禮拜將於9月17日上午10點教會舉行。